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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 29 maart 2000 tot besluit van de
interpellatie van:

de heer Danny Pieters tot de eerste minister over «de
fondsen voor bestaanszekerheid» (nr. 319)

1. Motie van aanbeveling (16.19 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Danny Pieters,

gelet op de antwoorden verstrekt op diens eerdere
interpellaties door mevrouw Laurette Onkelinx en de heer
Frank Vandenbroucke, beiden optredend in eigen naam
terzake van hun eigen bevoegdheidsdomeinen;

gelet op het antwoord van vandaag verstrekt door de
heer Vandenbroucke namens de eerste minister;

Motions déposées le 29 mars 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpellation
de:

M. Danny Pieters au premier ministre sur «les fonds
de sécurité d’existence» (n° 319)

1. Motion de recommandation (16.19 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Danny Pieters,

à la lumière des réponses fournies à ses interpella-
tions antérieures par Mme Laurette Onkelinx et M. Frank
Vandenbroucke, tous deux s’exprimant en leur propre
nom dans le cadre de leurs propres compétences;

à la lumière de la réponse fournie aujourd’hui par
M. Vandenbroucke au nom du premier ministre,

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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considérant qu’il ressort des différentes réponses que
le gouvernement ne dispose pas d’informations essen-
tielles suffisantes sur les fonds de sécurité d’existence
pour pouvoir répondre adéquatement aux questions;

considérant que sont apparues sur le plan législatif
des lacunes considérables dont il résulte que les fonds
de sécurité d’existence opèrent partiellement dans un
vide juridique, voire fonctionnent partiellement en marge
de la légalité;

compte tenu de l’importance insigne des fonds de
sécurité d’existence pour les travailleurs du pays;

compte tenu également du rôle important, le cas
échéant, que ces fonds pourraient être appelés à jouer
dans le cadre du développement ultérieur accru du
«deuxième pilier»,

appelle le gouvernement à recueillir dans les trois
mois toutes les informations requises, pour être en
mesure de répondre à toutes les questions formulées
dans le cadre de l’interpellation.

2. Motion pure et simple (16.20 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Danny Pieters

et la réponse du ministre des Affaires sociales et des
Pensions,

passe à l’ordre du jour.

Maggy YERNA (PS)
Pierrette CAHAY-ANDRÉ (PRL FDF MCC)
Jan PEETERS (SP)
Jean-Marc DELIZÉE (PS)
Joos WAUTERS (AGALEV-ECOLO)

overwegende dat uit de verstrekte antwoorden blijkt
dat onvoldoende wezenlijke informatie over de fondsen
van bestaanszekerheid in het bezit is van de regering
om op een behoorlijke wijze de gestelde vragen te be-
antwoorden;

overwegende dat ook belangrijke legislatieve leem-
ten gebleken zijn, die maken dat de fondsen voor
bestaanszekerheid ten dele in een juridisch vacuüm
opereren, ten dele zelfs op de rand van de wettigheid
functioneren;

gelet op het grote belang van de fondsen voor
bestaanszekerheid voor werknemers van dit land;

gelet tevens op de mogelijke belangrijke rol die deze
fondsen geroepen zouden zijn te spelen bij een ver-
dere uitbouw van de zogenaamde «tweede pijler»;

roept de regering op om binnen de drie maanden
alle informatie te verzamelen om een volledig antwoord
te kunnen bieden op alle in de interpellatie opgeworpen
vragen.

Danny PIETERS (VU&ID)

2. Eenvoudige motie (16.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Danny Pieters

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen,

gaat over tot de orde van de dag.
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